

Ленинградская Правда

г. Ленинград

25 ИЮЛ. 1950

ЛЕНИНГРАДС

Сотни тысяч зрителей

□

5

К закрытию сезона
в ленинградских театрах

Показом спектакля «Из искры...», удостоенного Сталинской премии, закончил свой сезон Театр имени Ленинского комсомола. Произведения советских драматургов заняли основное место в его репертуаре. Были показаны спектакли: «Семья» — о юных годах В. И. Ленина, «Где-то в Сибири» и другие. В конце сезона театр подготовил пьесу В. Лифшица «Студенты» в постановке лауреата Сталинской премии Г. Товстоногова.

К XXXIII годовщине Великой Октябрьской социалистической революции коллектив театра готовит пьесу Ю. Чепурина «Близкое» — о новаторах производства, о новом духовном облике советских людей — строителей коммунистического общества. В новом сезоне будут поставлены также спектакли: «Потерянный дом» — о советской семье, «Наследники» — о творческом освоении нашей молодежью научного наследия старшего поколения, одно из лучших произведений А. Островского «Гроза» и другие.

* * *

23 июля спектаклем «Гимназисты» закончил свой сезон Театр юных зрителей. Театр показал 5 новых постановок — «Побег», «Ее друзья», «Зеленый шум», «Волшебный клад», «Всадник, скачущий впереди». В минувшем сезоне театр посетило более 320 тысяч зрителей.